

## **Международный день безопасного интернета в МКОУ «Дурангинская СОШ»**

11 февраля 2025г. в нашей школе прошли уроки информационной безопасности, посвящённые Международному дню безопасного интернета.

Интернет стал неотъемлемой частью нашей жизни. Но безопасность в глобальной сети касается всех, как взрослых, так и детей. Международный день безопасного Интернета отмечается ежегодно во второй вторник февраля. В 2025 году он приходится на 11 февраля.

Основная идея этого дня – напомнить о соблюдении безопасности при использовании сети Интернет и обеспечить безопасную и ответственную онлайн-среду.

Этому и были посвящены классные часы «Безопасность в Интернете». Ребятам рассказали о том, что такое Интернет, когда он появился. Интернет помогает делать уроки, становится другом в различных играх.

Но глобальная сеть, помимо положительных моментов, таит в себе опасности. Учащиеся узнали, как отличить достоверные сведения от недостоверных, о том, что не всегда стоит полагаться на информацию, которую можно найти в Интернете и как защититься от мошенничества.

Ребята вспомнили об элементарных правилах вежливого общения и поведения в Сети, о бережном обращении с личными данными.

Особое внимание было уделено правилам общения в сети. Ученики узнали, как вести себя в Интернете, чтобы не нарушать этикет и не оказывать вреда другим пользователям. Ведь виртуальный мир тоже требует уважения и доброты.



